



Enceinte Bluetooth® RockBox Bold XS 20W Etanche Ruby Red Fresh'n Rebel



December and duit



Transportez cette enceinte partout avec vous et ne manquez jamais d'ambiancer vos soirées

Nomade

En raison de son format ultra compact, vous pouvez facilement emporter le Rockbox Bold XS n'importe où avec vous. Ses bords arrondis rendent l'enceinte agréable au toucher. Ultraplate, elle se glisse aisément dans votre poche. Le clip de transport inclus vous permet de l'accrocher facilement où vous le souhaitez et de vous déplacer en musique.

Norme IPX5

Sans être étanche, la Bold XS bénéficie d'une protection contre les projections d'eau (IPX5). N'hésitez pas à l'emporter à la plage ou à le nettoyer lorsqu'il est sale.

Double Fun Mode

Le double Fun Mode du Rockbox Bold XS vous permet de connecter sans fil 2 enceintes Bold XS. Montez le volume et enflammez la soirée.

Autonomie

Laissez la musique s'exprimer! Vous pouvez écouter vos morceaux favoris de l'aube au crépuscule, car la Bold XS offre 20 heures d'autonomie. Votre liste de lecture estelle à la hauteur? Si l'enceinte est déchargée, vous pouvez la recharger en à peine 4 heures.

Des matériaux de qualité

L'enceinte est protégée contre les projections d'eau et recouverte d'un tissu résistant. Avec sa protection en caoutchouc, la Bold XS reste toujours à l'abri des chocs, où que vous alliez.

Fonction mains-libres

Souhaitez-vous inviter davantage d'amis à votre soirée ? C'est possible en utilisant la fonction mains libres du Bold XS avec le microphone intégré pour effectuer un appel téléphonique mains libres.

Compatible Bluetooth®

Couleur: Ruby Red

Spécificité(s): Puissance Audio

: 20W - Etanche

Ref: FB1RB5100RR

EAN: 8718734657507

Contenu du pack : Enceinte Bluetooth® RockBox Bold XS 20W Etanche + Câble de charge USB A/microUSB + Câble Audio + Clip de transport + Guide d'utilisation/Sécurité/Garantie



Mobiles compatibles

APPLE

IPHONE 3G